



Ровенская районная массовая газета

www.rov-niva.ru



Газета основана
в мае 1931 года

№ 63 (9592)
ВТОРНИК,
6 АВГУСТА
2013 ГОДА
Цена 4,20 руб.

Газета выходит
по вторникам
и субботам

12+

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Кто и как готовится к зиме

На календаре последний месяц лета. Скоро осень, а за ней и зима. Всё ли готово к ней — вопрос уже сегодняшнего дня. Это тема и нашего разговора с заместителем главы администрации района по строительству, жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту и благоустройству С. И. КОВАЛЁВЫМ.

- Сергей Иванович, расскажите, пожалуйста, что делается в районе по подготовке учреждений бюджетной сферы к работе в зимних условиях?

- Эта работа проводится в рамках постановления главы администрации района, которым определены соответствующие мероприятия, графики, назначены ответственные лица. На глав администраций сельских поселений возложены функции в части организации подготовительных мероприятий и контроля. На сегодня степень готовности бюджетных учреждений, а это школы, детские сады, учреждения культуры, ФАПы, составляет 60-80 процентов.

Наиболее организованно ведётся подготовка к зиме на территориях Новоалександровского, Свищевского, Ржевского сельских поселений. Соответственно здесь и степень готовности выше. Ремонты помещений в этом году выполняются в основном текущие, косметические и ни одного капитального, за исключением перепрофилирования бывшего административного здания под детский сад «Радуга» в посёлке Ровеньки.

- А на какой стадии находится подготовка к зиме жилищного фонда?

- В этом году капитально ремонтируем пять много квартирных домов при помощи федерального Фонда содействия реформированию жилищно-

коммунального хозяйства. В ходе ремонта будут заменены инженерные коммуникации в местах общего пользования, утеплены крыши, фасады, здания приобретут современный архитектурный облик. При разработке проектно-сметных документов учтено применение энергосберегающих технологий с использованием соответствующих материалов. По срокам работы сместились в связи с задержкой поступления федеральных средств, и нам придётся активно поработать в сентябре и октябре, чтобы выполнить намеченную программу и завершить ремонт в благоприятное время — к 1 ноября.

На сегодня часть домов находится уже в ремонте, другие — подготавливаются к нему. Ремонт ведут, кстати, уже не первый год, этим занимаются строительные организации ООО «Пектам» и ООО «Ремстрой». (Окончание на 2 стр.).

НА ПОЛЯХ РАЙОНА

Из-за прошедших повсеместно в районе дождей несколько задержалось завершение уборки ранних зерновых культур. Как сообщили из управления сельского хозяйства, на 5 августа остался неубранным ячмень на 120 гектарах из общей площади 11201 гектар, на последней сотне гектаров завершается уборка овса. Средняя урожайность ячменя составляет 17,8 центнера с гектара. Самая высокая получена в СПК «1 Мая» - 24,7 центнера с гектара, в ООО АПП «Жаворонок» - 22,5, ООО АПП «Наголенское» - 21,1, ООО «АгроГард-Дружба» - 20,9, колхоз «Советская Россия» - 20,8 центнера с гектара. Всего по району намолочено 18887 тонн ячменя.

В сельхозпредприятиях продолжается заготовка соломы и начинается заготовка силюса для общественного животноводства.

СВЕДЕНИЯ

о суточных надоях молока в сельскохозяйственных предприятиях района по состоянию на 5 августа 2013 года, вторая колонка цифр — на соответствующую дату прошлого года (в килограммах от коровы)

ООО «АгроГард-Дружба»	18,2	17,1
ООО «ЦЧ АПК» филиал	16,2	12,8
«Белогорье-Рассвет»		
Колхоз «Советская Россия»	16,2	16,4
СПК «1 Мая»	14,7	14,3
СПК «Ленинский путь»	13,9	13,6
СПК «Заветы Ильича»	13,9	13,8
СПК «Белогорье»	12,2	10,0
ЗАО «РусАгроАйдар»	12,0	15,2
ООО АПП «Наголенское»	11,4	12,4
КФХ «Мирошниченко Е. В.»	11,2	11,9
ООО «Правоторово»	10,7	14,5
КФХ «Яценко Р. М.»	10,7	14,6
ООО АПП «Жаворонок»	10,3	6,1
КФХ «Ковалёва О. А.»	9,2	12,7
По району	14,1	13,9

ПО СТРАНЕ

Форум «Сельский туризм в России» прошёл в Белгороде

3-4 августа в Белгороде прошел второй Международный форум «Сельский туризм в России».

Мероприятие собрало представителей порядка 40 регионов России. Помимо этого своим опытом в сфере развития сельского туризма делились эксперты из Украины, Словакии, Польши, Литвы, Латвии, Молдовы, Эстонии, Беларуси и др.

Международный форум «Сельский туризм в России» является площадкой для обмена опытом в сфере развития данного направления, также благодаря данному мероприятию налаживаются деловые связи между российскими регионами и разными странами в вопросах туристического бизнеса.

В ходе межрегионального конгресса и различных секций участникам и гостям форума удалось обсудить такие актуальные вопросы как перспективы развития сельского туризма, обменяться опытом, сравнить законодательную базу относительно данной области в разных странах, обсудить роль сельского туризма в сохранении и развитии сельских территорий, выявить способы продвижения на внутренних и мировых рынках.

Участники и гости второго Международного форума «Сельский туризм в России» получили возможность лично увидеть и ознакомиться с результатами работы предпринимателей Белгородской области в сфере сельского туризма. Организаторы форума представили различные направления работы: от благоустроенно го уникального баниного комплекса до хутора, который практически полностью повторяет деревенский быт.

Журнал «Внешнеэкономические связи России».

Школьных учителей обяжут носить форму

В Госдуме готовят кодекс, запрещающий педагогам короткие юбки и глубокое декольте.

Вслед за формой для школьников у их преподавателей также могут появиться стандарты одежды. Сразу два комитета Госдумы — по вопросам семьи, женщин и детей, а также по вопросам образования — приступили к созданию федерального Кодекса школьной чести, в котором пропишут правила поведения и нормы внешнего вида не только для детей, но и для педагогов. Как пояснили «Известиям» депутаты, детям не удастся привить нормы «искромстности идержанности», если не ввести форму и для их преподавателей.

Однако если форма для школьников будет схожей как минимум на уровне регионов, то для учителей полную униформу вводить не будут. Как пояснила одна из авторов кодекса депутат Е. Сенаторова, в кодексе просто пропишут критерии допустимого стиля одежды и аксессуаров для преподавателей. Так, скорее всего, им запретят носить слишком короткие юбки, глубокое декольте и яркий макияж.

При этом в создаваемой депутатами доктрине будут содержаться не только рекомендации к внешнему виду преподавателей, но и правила общения между участниками образовательного процесса. в документе пропишут, что демонстрация неуважения, грубости, невоспитанности и несдержанности недопустима не только со стороны учителей, но и со стороны учащихся.

Ожидается, что нормы кодекса будут носить рекомендательный характер, однако там будут прописаны и санкции как для учителей, так и для школьников, нарушивших положения документа. Среди них могут быть выговоры учителям, вызов в школу родителей учеников, демонстрация фотографий провинившихся на досках позора и другие варианты воздействия не только на детей, но и на школьных наставников.

Газета «Известия».

НАРОДНАЯ ЭКСПЕРТИЗА

Поделись хорошей идеей

С 1 августа возобновился сбор идей граждан на сайте проекта «Народная экспертиза».

результатами реализации своих предложений белгородцы могут ознакомиться на сайте проекта в разделе «Власть реагирует».

Новый этап работ по сбору идей начался и на онлайн-площадках проекта, расположенных во всех районах области.

Напоминаем, проект «Народная экспертиза» стартовал в ноябре прошлого года. С начала запуска проекта на сайте «Народная экспертизы» зарегистрировано почти 3000 человек, предложено более 700 идей и инициатив, к которым выставлено более 10000 оценок.

Ждём от вас новых идей!

А. ГОРДИЛОВ.

Оснований для повышения цен на свинину нет

Управлением по развитию потребительского рынка департамента экономического развития области разработан сводный реестр рекомендуемых розничных цен на продукцию из свежей свинины.

По мнению региональных властей нет экономических оснований для увеличения розничных цен выше следующих значений:

- окорок (на кости) — 250 руб./кг;
- лопатка (на кости) — 220 руб./кг;
- грудинка (на кости) — 230 руб./кг;
- корейка (на кости) — 300 руб./кг;
- карбонат — 300 руб./кг;
- шпик — 150 руб./кг;
- рулька — 80 руб./кг;
- голяшка — 80 руб./кг;
- вырезка — 300 руб./кг;

- рёбра — 200 руб./кг.

Напомним: недавно на «малом» заседании Правительства области Евгений Савченко поручил представителям соответствующих ведомств обратить особое внимание на ценовую политику. «У нас нет никаких оснований для изменения цен, разве что в сторону понижения, так как мы исключаем из цепочки перекупщиков», — заявил глава исполнительной власти региона. Поручение о мониторинге ценовой ситуации по всему ассортименту продукции из свежего мяса свиней губернатор дал председателю Комиссии по государственному регулированию цен и тарифов в Белгородской области Геннадию Бондареву.

В выходные дни в посёлке Ровеньки

10 августа

Центральный стадион

9.00 — третья летняя спартакиада ветеранов.
10.30 — спортивный праздник, посвящённый Дню физкультурника.

Бульвар Набережный

20 часов — вечер отдыха для старшего поколения «Нам года не беда».

11 августа

Бульвар Набережный

20 часов — праздничное мероприятие, посвящённое Всероссийскому Дню физкультурника, «Быть молодым — быть здоровым!».

График приёма граждан членами Муниципального совета Ровенского района в августе в администрации района (ул. Ленина, 52, т. 5-50-44)

Тарасенко Сергей Николаевич, председатель Муниципального совета	9 августа
Поляков Владимир Петрович, заместитель председателя Муниципального совета	16 августа
Заболотний Валерий Алексеевич, председатель депутатской комиссии по агропромышленному комплексу	23 августа
Забара Виктор Иванович, председатель депутатской комиссии по экономическому развитию, бюджету и налогам	30 августа
Приём проводится с 9 до 12 часов.	

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! Только в августе вы можете подписаться на районную газету «РОВЕНСКАЯ НИВА» на первое полугодие 2014 года по цене второго полугодия нынешнего года - за 234 рубля.

Кто и как готовится к зиме

(Окончание.)

Начало на 1 стр.)
Остальные дома, которые не попали в программу капитального ремонта, находятся не в лучшем состоянии. Некоторым уже по тридцать лет, но ни разу в них не проводился капремонт. Словом, проблемы есть, и их надо решать. Но всё упирается в средства.

В соответствии с требованиями и согласно графиков в многоквартирных домах проводится опрессовка систем отопления, утепляются чердаки, крыши, ресурсоснабжающими организациями устанавливаются приборы учёта.

Есть проблема организационного плана. Жильцы не всех домов определились с управляющими компаниями: нужно создавать свои или заключать договора с существующей. В противном случае, без посредников управляющих компаний, ТСЖ и прочих структур управления ресурсоснабжающие организации не имеют права подавать потребителям электроэнергию, тепло, газ, воду. В этой связи главам администраций поселений рекомендо-

вано выступить организаторами в проведении разъяснительной работы по определению способа управления в многоквартирных домах.

- Важное звено в проводимой работе – профилактика и ремонт инженерных сетей. В каком состоянии они находятся сейчас?

- Что касается тепловых сетей, на сегодня готовы к работе практически все 12 котельных, штат укомплектован, персонал обучен, проведена аттестация. Тепломагистрали находятся в рабочем состоянии, хотя есть и проблемные участки. В частности, в п. Ровеньки участок с улицы Ст. Разина до улицы Шевченко, где износ труб составляет более 50 процентов. Необходима замена. Но для этого нужны большие средства. Их пока нет. Изыскиваем возможности, выходим с предложениями на уровень региональных и федеральных структур.

Водопроводные сети к работе в зимних условиях в основном готовы. В ближайшее время в п. Ровеньки по ул. Ленина на ветхом участке будут заменены водопроводные трубы общей протяжённостью 800

метров. Средства на эти цели изысканы администрацией района.

- Как правило, в зимнее время от населения чаще всего поступают нарекания на недостаточное уличное освещение, на то, что не везде и вовремя расчищаются на улицах дороги и тротуары от снега. Какие меры принимаются в этом направлении?

- На сегодняшний день на всей территории района уличное освещение функционирует в строгом соответствии с постановлением правительства Белгородской области, определено время и согласованы графики его включения и выключения. Дополнительно установлено 30 светильников в местах массового пребывания людей, пересечения транспортных потоков. Недавно специальной комиссией проведена ревизия состояния уличного освещения. Сейчас мы анализируем результаты, возможно, ещё дополнительно в некоторых местах будут устанавливаться светильники, а с нового года планируется увеличить количество светоточек на 10 процентов.

Расчисткой снега, обе-

спечением условий для безопасного движения транспорта на дорогах вне населённых пунктов занимается ЗАО «Ровеньской дорожник». Вся необходимая снегоочистительная техника в этой организации имеется в наличии. В полном объёме заготовлена песчано-соляная смесь. Снегуборку в районе осуществляет МУП «Комуналщик». Снегоочистительная техника здесь находится сейчас в стадии ремонта, 70 процентов её в состоянии готовности.

Что касается сельских территорий, решение этих вопросов возложено на глав сельских администраций. Они заключают договора с фермерами, хозяйствующими на их территориях субъектами, у которых имеется в наличии техника для расчистки снега. Во многих поселениях эта практика уже отработана и проблем не возникает.

- Какие сроки определены для подготовки к работе в зимних условиях?

- Паспорт готовности района к зиме мы должны защитить к 1 сентября.

В. БРАЖНИКОВ.

СПОРТ

Лучшие в теннисе

На днях завершились соревнования первенства района по большому теннису среди мужчин. Проводились они впервые, вызвав большой интерес и среди участников, и среди болельщиков.

В течение двух недель восемь теннисистов доказывали друг другу своё право на лидерство, про-

являя во время игровых встреч не только свои технические навыки, но и умение просчитывать ход игры на несколько шагов вперёд, где-то применять тактическую хитрость, в целом выдержать написк соперника и дать ему достойный отпор.

Победителем первенства стал **Михаил ЛЫГИН**, при-

верженец здорового образа жизни, кстати, увлекающийся помимо тенниса и многими другими видами спорта. Второе место занял **Александр ВОЛОЧАЕВ**, третье – **Евгений ФЕДЯЕВ**. Они были награждены грамотами и денежными премиями (на снимке).

(Соб. инф.)

Белгородцы молятся о защите от АЧС

В связи с угрозой распространения АЧС в Белгородской области, 31 июля 2013 года митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн совершил на вертолёте облёт региона с иконой и частицей мощи святителя Иоасафа, а также с иконой покровителей животноводства – святых мучеников Флора и Лавра.

В ходе облёта на борту было совершено молебное пение.

Маршрут облёта включил в себя Шебекинский, Волоконовский, Валуйский, Ровенский, Алексеевский, Красногвардейский, Красненский, Старооскольский, Губкинский, Прохоровский, Ивнянский, Ракитянский, Грайворонский, Борисовский районы. Всего участники крестного хода провели в воздухе более четырёх часов. Вертолёт совершил посадку в Старом Осколе, где в храме Рождества Христова митрополит совершил молебен.

Столичный, что подобные мероприятия в жизни православных россиян не редки.

В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПАЛАТЕ РАЙОНА

Обсудили проект стратегии развития образования

В минувшую среду, 24 июля, состоялось очередное заседание совета Общественной палаты района. На нём обсуждён проект стратегического развития дошкольного, общего и дополнительного образования Белгородской области на 2013–2020 годы, разработанный департаментом образования в соответствии с поручениями губернатора области Е. С. Савченко.

Открывая заседание, председатель Общественной палаты А. В. Зарудний подчеркнул значимость обсуждаемого вопроса, предложил заслушать информацию об основных направлениях областной программы, а в свете её – о перспективах развития образования в нашем районе начальника управления образования администрации района В. П. Плугатыря, а участникам заседания – высказать свои мнения и предложения по внесению изменений и поправок в проект.

Дискуссия началась уже в ходе заслушивания информации, с которой выступил докладчик. Заострилось внимание на особо проблемных моментах. Например, по наличию мест сегодня в районе могут посещать детские сады лишь 52 процента детей дошкольного возраста. Особо остро стоит проблема в сельской местности.

С первого сентября в детских садах вводится дошкольное образование. А это, значит, не все дети будут иметь возможность получить соответствующую подготовку к школе.

В связи с этим ещё один вопрос – кто будет вести дошкольное образование, где брать кадры? Большая проблема с кадрами и в общеобразовательных школах. За последние пять лет после окончания учебных заведений пришли работать в школы района всего 15 человек, а на сегодня из них осталось только 12. Необходимо пересмотреть систему оплаты труда педагогических работников малокомплектных школ. Существующая на сегодня, так называемая подушевая, обесценивает труд сельского учителя – размер оплаты опущен до уровня минимальной.

Проблемным для сельской школы остаётся во-

прос организации дополнительного образования, который связан опять же с кадрами. Сворачивается сфера профессионального образования, в частности, в школах не будут готовить трактористов-машинистов, хотя эта специальность очень востребована на селе, да и для ребят, уходящих служить в армию, она нелишняя, как показывает практика, многим из них приходится водить боевые машины.

Не в полной мере обеспечивает учебно-воспитательный процесс в школе материально-техническая база. И вот в каком плане. В нашем районе, например, многое сделано по компьютеризации школ, но большинство из них, особенно сельских, по техническим причинам не имеют доступа к скоростному Интернету.

Практически во всех школах есть спортзалы, спортивные площадки, но они не оснащены современными тренажёрами, недостаточно инвентаря, а значит, и рассчитывать на их соответствующую отдачу не приходится.

В ходе обсуждения было затронуто и много других вопросов. Все они обобщены и будут направлены в Общественную палату Белгородской области. 6 августа в Белгороде состоится её заседание за «круглым столом» по обсуждению проекта стратегического развития образования в области. Решением совета Общественной палаты района для участия в нём delegирован член палаты, директор Жабской основной общеобразовательной школы В. М. Лангавая.

В работе заседания совета Общественной палаты района, в обсуждении вопроса, рассматриваемого на нём, принял участие заместитель главы администрации района Е. Ф. Пальченко.

В. ИВАНОВ.

Установку прибора учёта доверьте специалисту

В соответствии с требованиями части 5 статьи 13 Федерального закона № 261 от 23 ноября 2009 года «Об энергосбережении...» до 1 июля 2013 года собственники жилых домов и помещений в многоквартирных домах обязаны оснастить свои дома приборами учёта воды, тепловой и электрической энергии, а также обеспечить ввод этих приборов учёта в эксплуатацию.

По закону для учёта электроэнергии должны использоваться современные электросчётчики класса точности не ниже 2,0 (1,0). Установившие приборы класса точности 2,5 и ниже, а их в регионе большинство, могут использоваться только до истечения срока эксплуатации (неисправность, срок поверки и др.). По решению Государственного комитета РФ по стандартизации и метрологии от 12 сентября

2000 года такие счётчики повторной поверке не подлежат и должны быть последовательно заменены.

Обязательной замене подлежат: электросчётчики класса точности 2,5 и ниже с истёком срока государственной поверки; электросчётчики без пломбы госповерителя (ФБУ «Белгородский ЦСМ»); технически неисправные приборы учёта (не вращается диск или вращается неравномерно (рывками), не работает счётный механизм, индикатор или дисплей электросчётчика; имеются механические сквозные повреждения корпуса, нарушенна герметичность, повреждено смотровое окно, погрешность при калибровке превышает 2,5 %).

Согласно ст. 30 ЖК РФ и п. 145 «Основных положений функционирования различных рынков» (Постановление Правительства РФ №

442 от 4 мая 2012 года) содержание инженерных коммуникаций и электрического оборудования, с использованием которого осуществляется потребление коммунальных услуг, а также обязанности по оснащению энергопринимающих устройств потребителей и допуску установленных приборов учёта в эксплуатацию возложены на собственников жилых помещений. Следовательно, потребитель оплачивает установку и замену электросчётчика.

Потребитель сам вправе выбирать тип прибора, а также организацию, которая этот прибор установит. Однако необходимо помнить, что проверить место установки, схему подключения, состояние прибора учёта и знаки визуального контроля (пломбы), а затем допустить установленный электросчётчик к эксплуатации может только Белгородэнерго. Поэтому

компания предлагает потребителям услугу по установке счётчиков «под ключ». Определяется она прейскурантом. Стоимость услуг можно узнать по телефону 5-69-85.

Кроме того, компания даёт три года гарантии на установленный прибор учёта.

Важно также помнить, что работы по замене приборов учёта связаны с опасностью для жизни человека, так как производятся в действующих электроустановках. В связи с риском поражения электрическим током её должны выполнять только специализированные организации, являющиеся членами саморегулируемой организации в строительстве и имеющие свидетельство о допуске к данному конкретному виду работ.

В. САВЧЕНКОВ,
заместитель начальника Ровенского РЭС.



ЧЕЛОВЕК СЛАВЕН ТРУДОМ

Более полувека мы слышим, что механизатор — центральная фигура на селе. Этую фразу в полной мере можно применить к Николаю Ивановичу ЗЛОБИНУ (на снимке) — одному из самых опытных механизаторов СПК «Белогорье».

Он пришел в тогда еще колхоз «40 лет Октября» сразу после школьной скамьи. Лишь на два года службы в армии расставался с родными просторами. Когда вернулся, то устроился обратно в хозяйство и других мест не искал. Старался служить делу с полной отдачей сил, энергии, трудолюбия. За эти годы он и в поле поработал, и на ферме потрудился, а сейчас работает на погрузчике, который изучил до последнего винтика. Добросовестное отношение к технике, природная аккуратность и главное — огромный опыт позволяют не только самому содержать свой трактор в полном порядке, но и другим работникам помогать устранять возникающие у них поломки.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ**Детские пособия обязательны к выплате**

В прокуратуру Ровенского района в июне поступило заявление от гражданки И. Н. Сыряной, работницы отдела военного комиссариата, которая находится с 11 сентября 2012 года в отпуске по уходу за ребёнком, о том, что ей с 1 января 2013 года по июнь не выплачивается ежемесячное пособие по уходу за ребёнком.

В ходе проведённой проверки было выяснено, что управление Федерального казначейства по Белгородской области прекратило выплаты по уходу за ребёнком на основании Постановления Правительства Российской Федерации № 542 от 30 августа 2005 года в редакции Постановления № 157 от 11 марта 2011 года, которым утверждены правила финансового обеспечения расходных обязательств Российской Федерации по возмещению вреда и предоставлению гражданам мер социальной поддержки.

В связи с этим управлением Федерального казначейства по Белгородской области в адрес областного военного комиссариата 27 февраля 2013 года было направлено информационное письмо № 0918/868 о возврате списков на выплату пособия по

уходу за ребёнком в возрасте от 1,5 до 3 лет гражданам, проживающим в зоне с социально-экономическим статусом вследствие аварии на Чернобыльской АЭС.

Однако, Федеральным казённым учреждением «Отдел финансового обеспечения министерства обороны РФ по Курской и Белгородской областям», который финансирует военный комиссариат Белгородской области, при формировании бюджета не были предусмотрены денежные средства на целевые выплаты детских пособий, в связи с чем и возникла задолженность матери ребёнка И. Н. Сыряной в сумме 67524, 54 рубля.

В целях защиты прав и законных интересов несовершеннолетнего ребёнка прокуратурой района направлено исковое заявление в Октябрьский районный суд г. Белгород с требованием о взыскании с областного военкомата суммы задолженности пособия по уходу за ребёнком.

В настоящее время исковые заявления находятся в стадии рассмотрения.

В. ПУСТОВОЙТОВ,
помощник
прокурора района.

Успейте подать заявление

1 октября 2013 года истекает срок подачи заявлений о вступлении в программу государственного софинансирования пенсионных накоплений (Федеральный закон N56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений»).

Участниками добровольного пенсионного накопления могут стать абсолютно все граждане старше 16 лет.

Право на получение государственной поддержки формирования пенсионных накоплений предоставляется застрахованным лицам, уплатившим дополнительные страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии в сумме не менее 2 тысяч рублей, при этом на каждую тысячу рублей государство до-

бавит ещё тысячу, но не более 12 тысяч рублей в год.

Закон распространяет действие накопительной схемы и на граждан, достигших пенсионного возраста, - в программе софинансирования могут участвовать граждане, уже получающие пенсию по старости. Подав заявление в

дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии, но не более 48 тысяч рублей в год. Однако, чтобы получить эти дополнительные страховые взносы, человек должен отдинуть срок оформления и получения трудовой пенсии на всё время своего участия в программе добровольного накопления.

И тогда за один год участия в программе вместе с собственными взносами на его накопительном счёте добавится 60 тысяч рублей (12 тыс.+48 тыс.).

По всем интересующим вопросам можно обращаться в УПФР в Ровенском районе: п. Ровеньки, ул. Ленина, 63, кабинеты 4 и 5, телефоны 5-56-65, 5-54-00.

С. САБИНИНА,
руководитель группы
управления Пенсионного
фонда в Ровенском районе.

наши консультации**Из редакционной почты**

Мне уже приходилось писать в районную газету о том, что летом во время сбора яблок, вишни, абрикосов в оставшихся без присмотра колхозных садах люди просто варварски обращаются с деревьями. Ломают ветки, топчутся по опавшим плодам. Пользуясь тем, что эти сады не их собственные, они приезжают сюда поживиться дарами природы.

В этом году природа вновь щедра на разного рода плоды и ягоды, и я опять поехал за абрикосами в один заброшенный сад. Приехав, увидел много легковых машин и мотоциклов. Деревья были словно облеплены плодами, много абрикосов лежало на земле, но никто не поднял ни одного. Все старались срывать

с веток, сильно пригибаю их к себе. Некоторые ветки не выдерживали нагрузки и трещали, обламывались. Я не сдержался и сделал замечание одному из мужчин. А он:

- Тебе что жальничайного сада?
- А что, - говорю, - если

садничай, деревья не нужножалеть? В ответ мужчина не нашёл ничего ответить, кроме как нагрубить. Уходя, я много думал о том, как мы «бережём» то, что имеем. На магазинных и рыночных прилавках море яблок, груш, тех же абрикосов, которые нам привозят неизвестно откуда. А мы, имея сегодня всё это фактически под боком, не можем быть хозяевами такого добра.

Ломаем, вместо того, чтобы сохранить. А могли бы сами обеспечивать своими фруктами детские сады и школы, продавать в магазинах — и не по повышенным ценам.

Я сейчас сознательно не называю место, где рвали абрикосы, поскольку в первой газетной заметке уже имел такую неосторожность.

После того, как она вышла, случайно встретил парней с топорами в руках, которые спросили меня:

- Это ты писал в газете, что люди обламывают ветки деревьев при сбое урожая?
- Да, я.
- Теперь не будут ломать, - проговорили они.
- Мы эти деревья выбутили.

Хозяйствуем...
В. БЫЧКОВ.
с. Нагольное.

Хозяйствуем...

Интернет проникает во все сферы жизни общества, а количество граждан, использующих в своей повседневной деятельности возможности Интернета, динамично растёт. Сегодня мы с лёгкостью совершаем покупки в интернете, получаем дистанционное образование, записываемся на приём в государственные органы, подаём различные заявления для получения государственных услуг, общаемся и развлекаемся на просторах Интернета, и это далеко не все возможности глобальной сети.

Федеральная налоговая служба России стала первопроходцем в организации электронного взаимодействия с налогоплательщиками и предоставления государственных услуг через сеть Интернет. Понимая, что на сегодняшний день это наиболее современные и перспективные способы взаимодействия, служба создала более 30 различных электронных сервисов для налогоплательщиков, постоянно совершенствует их, и расширяет перечень он-лайн услуг. Сегодня список он-лайн сервисов сайта налоговой службы представлен 35 различными помощниками (адрес сайта www.nalog.ru).

Одной из задач службы является предоставление налогоплательщику возможности в режиме он-лайн видеть всю информацию, на основании которой строятся его отношения с бюджетом, и осуществлять в электронном виде все виды взаимодействия с налоговыми органами. С этой задачей легко справляется сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

Созданный Федеральной налоговой службой электронный сервис позволяет налогоплательщику исполнять налоговые обязательства в комфортном для него режиме — через Интернет, без

Личный кабинет в налоговой инспекции

посещения налоговых органов, без ожидания налоговых уведомлений, доставляемых почтовыми службами. Помимо этого, если гражданин является клиентом какого-либо из банков, заключивших соглашение с ФНС России по приёму налоговых платежей онлайн без комиссий, данному плательщику не придётся посещать кредитные учреждения для оплаты исчисленных сумм — уплатить налог можно не выходя из дома.

Для организации своего личного пространства на сайте службы, подключения к сервису, необходимо заполнить заявление. Это можно сделать как в налоговой инспекции, так и на стартовой странице сервиса. Однако, за получением регистрационной карты, которая содержит логин и первый пароль, нужно будет лично обратиться в налоговую инспекцию с паспортом. Необходимость личного обращения обусловлена безопасностью, так как сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» содержит сведения, составляющие налоговую тайну.

Важно помнить и о том, что первый пароль, предоставленный налоговым органом, необходимо в течение месяца, обязательно, сменить на пользовательский. Если этого не сделать, пароль будет заблокирован, и плательщику для его разблокировки снова придётся обращаться в налоговую службу.

В настоящее время электронный сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» оценили более 900 плательщиков Валуйского, Вейделевского и Ровенского районов, и это число непрерывно растёт. Надеемся, что и вы в скором времени заведёте себе электронного помощника на сайте налоговой службы.

**Пресс-служба Межрайонной ИФНС
России № 3 по Белгородской области.**

УВАЖАЕМЫЕ РОВЕНЧАНЕ!

**24 августа
в посёлке Ровеньки
проводятся
парады-конкурсы
невест,
молодожёнов
и детских колясок.
По вопросам условий конкурса и порядка его проведения обращаться в отдел загса администрации района на т. 5-53-69.**

УФАС сообщает**ПРАВИЛА
ВЫПИСКИ РЕЦЕПТОВ
на лекарства
изменились**

С 1 июля 2013 года вступил в силу приказ Минздрава России о порядке назначения и выписывания лекарственных препаратов, вводящий требования о выписке на рецептурных бланках по международным непатентованным наименованиям.

До вступления в силу приказа порядок выписки рецептов, формы и инструкции по их заполнению регулировался приказом Минздравсоцразвития России, который предусматривал возможность выписки лекарственных препаратов по торговым наименованиям.

На практике массовая выписка рецептов на лекарственные препараты по торговым наименованиям приводила к недобросовестному взаимодействию среди врачей и фармкомпаний, а также повышению затрат населения на лечение, которому зачастую навязывались наиболее дорогие из взаимозаменяемых лекарственных препаратов.

Новый приказ Минздрава России издан в рамках исполнения Плана мероприятий по реализации мер по развитию конкуренции на отдельных рынках, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации. Он позволит гарантировать соблюдение врачами соответствующих стандартов лечения и обеспечить равные условия производителям конкурирующих лекарств.

«Вводимое требование направлено на исключение возможности выписки пациентам определенных препаратов только на основании договоренности врача с фармкомпанией, что повысит ассортиментную и ценовую доступность лекарств для пациентов. В то же время приказ не лишает врача права подбирать для пациента индивидуальную терапию, в том числе в случаях непереносимости лекарственного препарата» — прокомментировал приказ начальник управления контроля социальной сферы и торговли ФАС России Тимофей Нижегородцев.

**Пресс-служба
Белгородского УФАС.**